
บันทึกรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 2 
ประจ าปี พ.ศ. 2567 

วันพฤหัสบดีที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. 2567 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ 

………………………….. 
 

ผู้มาประชุม  จ านวน   13   คน 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายพงษ์ศิริ ชิดดีนอก ประธานสภา อบต.หนองตะไก้ พงษ์ศิริ ชิดดีนอก 
2 นายสิรภพ ดอนกระโทก รองประธานสภา อบต.หนองตะไก้ สิรภพ ดอนกระโทก 
3 นางธนพรรณ คูณกลาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 ธนพรรณ คูณกลาง 
4 นายธงชัย จ าปาโพธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 ธงชัย จ าปาโพธิ์ 
5 นายสมนึก ชัยโคตร สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 สมนึก ชัยโคตร 
6 นายรุ้ง เจือกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 รุ้ง เจือกระโทก 
7 นายธนเดช คงหนองบัว สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ธนเดช คงหนองบัว 
8 นางสาวธนพร คูณกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 ธนพร คูณกระโทก 
9 นายนิกร พะยอมใหม่ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 นิกร พะยอมใหม่ 

10 นายสุชาติ  ตรงกลาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 สุชาติ ตรงกลาง 
11 นายอูน กรวยสวัสดิ ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 อูน กรวยสวัสดิ ์
12 นางสาวพยุง ปีบกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 พยุง ปีบกระโทก 
13 นายสุเมธ ทิศกลาง เลขานุการสภาฯ สุเมธ ทิศกลาง 

 

ผู้ลาการประชุม  จ านวน  -  คน 
 

ผู้ขาดประชุม      จ านวน  -  คน 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน 9 คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายสุรพงษ์ ดื่มพุทรา นายก อบต. หนองตะไก้ สุรพงษ์ ดื่มพุทรา 
2 นายนิติเศรษฐ์ สงมะเริง รองนายก อบต. หนองตะไก้ นิติเศรษฐ์ สงมะเริง 
3 นายสุพรรณ เชื้อนนท์ เลขานุการนายกฯ สุพรรณ เชื้อนนท์ 
4 นางสุจิราภรณ์ บุญประสิทธ์ ผู้อ านวยการกองช่าง สุจิราภรณ์ บุญประสิทธิ์ 
5 นางสาวจารุณีย์ เดชา หัวหน้าส านักปลัด  จารุณีย์ เดชา 
6 นางสาวอารีย์ ชัยชนะ ผู้อ านวยการกองสวสัดิการสังคม อารีย์ ชัยชนะ 
7 นายพรพิชัย สิงหาท้าว ผู้อ านวยการกองการศึกษาฯ พรพิชัย สิงหาท้าว 
8 นายกิ่ง กลิ้งทะเล ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ กิ่ง กลิ้งทะเล 
9 นางสาวณัฐนันท์ ยังทะเล นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ณัฐนันท์ ยังทะเล 
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เริ่มประชุมเวลา  10.30 น. 
เมื่อสมาชิกสภา อบต.หนองตะไก้  มาถึงที่ประชุมโดยพร้อมเพรียงกันแล้ว เลขานุการสภา อบต. จึงเรียก

ให้สมาชิกสภา อบต. เข้าห้องประชุม และเชิญประธานสภาฯ จุดเทียน ธูป สวดมนต์และเปิดการประชุมสภา อบต . 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ. 2567  

 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
ประธานสภาฯ 
(นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 

: สวัสดีครับท่านนายกฯ สมาชิกสภา อบต. หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมขอเปิดประชุมสภา อบต.หนองตะไก้  ซึ่งวันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ประจ าปี พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 2 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 2.1 การรับรองรายงานการประชุมสภา อบต . สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี  

พ.ศ. 2567 เม่ือวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 2567 
ประธานสภาฯ 
(นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 

: การรับรองรายงานการประชุมในวันนี้ จะรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญสมัยที่ 3
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 2567 

 : ต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้ง
ที่ 1  ประจ าปี พ.ศ.2567 เมื่อวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 2567 รายงานต่อที่ประชุมฯ  

เลขานุการสภาฯ 
(นายสุเมธ ทิศกลาง) 

: เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมสภาฯ  

ประธานสภาฯ 
(นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 

: ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ต่อที่ประชุมฯ ไปแล้วนั้น  มี
ท่านสมาชิกสภา อบต. ท่านใดจะขอแก้ไขถ้อยค า จะสอบถามหรือมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืน
หรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะขอมติ 
: สมาชิกสภา อบต. ท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ประจ าปี พ.ศ.2567 เมื่อวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 2567  โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ 10 เสียง งดออกเสียง 2 เสียง 1.นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก  ประธานสภาฯ  2.นาย 
สิรภพ ดอนกระโทก  รองประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม (ไม่มี) 

ประธานสภาฯ 
(นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 

: ขอมอบหมายให้รองประธานสภาฯ นายสิรภพ  ดอนกระโทก ท าหน้าที่ประธานสภาฯ แทน
ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 4.1 ญัตติการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568  

(วาระที่สอง ข้ันแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ) 
รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: ต่อไปจะเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบล เรื่อง งบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 (วาระที่สอง ขั้นแปรญัตติร่างข้อบัญญัติฯ) ขอเชิญ
ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  รายงานต่อไป 

ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
(นายอูน  กรวยสวัสดิ์) 

: เรียน ประธานสภาฯ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ ได้ประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลหนองตะไก้  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2567 ครั้งที่ 1 เมื่อวัน
จันทร์ที ่ 5 สิงหาคม 2567  ณ องค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ เพ่ือพิจารณาร่าง
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ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 (วาระแรก) รับหลักการและ
คณะกรรมการแปรญัตติ ได้ก าหนดให้สมาชิกสภา อบต. ที่ประสงค์แปรญัตติ ยื่นค าขอแปร
ญั ตติ ได้  ตั้ งแต่วันที่  6  - 8  สิ งหาคม 2567  เวลา  08.30 - 16.30 น.ต่อประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ นั้น ปรากฏว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าขอแปรญัตติ  ร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 แต่อย่างใด  ดังนั้น คณะกรรมการแปร
ญัตติ จึงได้พิจารณาคงร่างเดิมตามที่นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ เสนอที่สภาฯ 
เพ่ือพิจารณาในวาระ ต่อไป 

รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: ตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้รายงานว่าไม่มีท่านสมาชิกสภา อบต.ท่านใด
เสนอค าแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 
คณะกรรมการแปรญัตติฯ จึงมีมติยืนตามร่างเดิมที่ท่านนายก อบต.ฯ เสนอนั้น  ดังนั้น ใน
วาระนี้จึงไม่มีการพิจารณาและจะพิจารณาในวาระการลงมติต่อไป 

ที่ประชุม : รับทราบ   
พักการประชุม : เวลา 10.55 – 11.30 น. 
เริ่มประชุมต่อ เวลา 11.30 น. 
 4.2 ญัตติการพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2568 

(วาระที่สาม ขั้นการลงมติร่างข้อบัญญัติฯ) 
รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ .ศ. 2547 และ
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 

“ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย  เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ให้ลงมติให้มีการอภิปราย  ถ้ามีเหตุอันควรในการพิจารณาในวาระนี้ ให้ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่” 

 : มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดจะสอบถามหรือไม่  ถ้าไม่มีผมจะขอมติ 
: ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ตรวจสอบองค์ประชุม 

เลขานุการสภา อบต. 
(นายสุเมธ  ทิศกลาง) 

: องค์ประชุม จ านวน 12 คน  ครบองค์ประชุม 

รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: ท่านสมาชิกสภา อบต. ท่านใดที่เห็นควรให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ขององค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้  ที่เสนอโดยนายกองค์การ
บริหารส่วนต าบลหนองตะไก ้
: ถ้าเห็นชอบขอให้ท่านสมาชิกสภา อบต. ยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม : เห็นชอบ        จ านวน  11 คน       ไมเ่ห็นชอบ        จ านวน   -   คน   
   งดออกเสียง    จ านวน   1  คน   คือ 1.นายสิรภพ ดอนกระโทก  รองประธานสภาฯ   
  

พักประชุมเวลา  12.00 น  รับประทานอาหารเที่ยง 
เริ่มประชุมต่อเวลา  13.00 น. 

 
 

  

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ 

รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: ท่านนายก อบต. ท่านสมาชิกสภา อบต. ท่านใดจะสอบถามเรื่องอ่ืนๆเพ่ิมเติมหรือไม่  ขอเชิญ
ครับ 
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สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 
(นายสมนึก ชัยโคตร) 

: เรียนท่าน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ สืบเนื่องมาจากมีประชาชนใน
หมู่ที่ 3 ได้รับความเดือดร้อนเก่ียวกับน้ าประปาไม่ค่อยไหล ซึ่งอยู่ในซอยบ้านผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่3 
2.บริเวณท้ายซอยได้มีน้ าขังที่บ้านนายฮัว หวังห่วงกลาง เราจะมีวิธีแก้ปัญหาความเดือดร้อน
ได้อย่างไรบ้าง 
3.ในวันที่ 16 สิงหาคม 2567 ขอความร่วมมือสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ช่วยกันเทพ้ืนบ้านผู้
พิการยากไร้ หมู่ที่ 3 ท่านใดว่างก็ขอเชิญครับ เวลา 09.00 น  

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11 
(นายอูน กรวยสวัสดิ์) 

: เรียนท่าน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ ขอสอบถามเรื่องการติดไฟส่อง
ถนนโซล่าเซล ที่นายกเคยให้ทางสมาชิกสภา อบต.ส ารวจไว้ เราสามารถติดตั้งได้ตอนไหนครับ 

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 12 
(นางสาวพยุง ปีบกระโทก) 

: เรียนท่าน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ ขอสอบถามเรื่องการขยายเขต
ประปา ต้องการให้ทาง อบต.ช่วยขยายเขตประปามาทางถนนเส้นป่าช้า หมู่ที่ 12 ด้วยคะ 
2.ไฟฟ้าถนนทางหลวง สาย 2141 ตอนนี้ไฟดับเป็นช่วงๆ ท าให้เกิดอุบัติเหตุกับประชาชนใน
ต าบลหนองตะไก้ 
3.การจัดการแข่งขันกีฬาต าบล ในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ขอเสนอให้จัดโครงการฯให้เร็ว
ขึ้น สักประมาณช่วงเดือนธันวาคม 2567 จะได้หรือเปล่าคะ 

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 
(นางธนพรรณ คูณกลาง) 

: เรียนท่าน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ สืบเนื่องจากเมื่อวานได้มี
รถบรรทุกพ่วงได้เกิดอุบัติเหตุชนเสาไฟฟ้าตรงบริเวณสามแยกบ้านนายเลียบ ตอบกลาง ท าให้
ท่อประปาแตก ฝากให้ท่านนายกได้มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ช่วยไปส ารวจความเสียหายให้ด้วย
คะ เพราะถนนเส้นนี้เพิ่งจะก่อสร้างเสร็จไป 

รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดจะสอบถามเรื่องอ่ืนๆเพ่ิมเติมหรือไม่  ขอเชิญครับ 

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 
(น.ส.ธนพร คูณกระโทก) 

: เรียนท่าน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ ด้วยถนนสายจากบ้านผู้ใหญ่
ฉอ้อน รักกลาง ไปถึงถนนสายที่เราเพ่ิงท าเสร็จไปตรงบริเวณท่ีเกิดอุบัติเหตุเมื่อวานถ้าจะขอให้
ทาง อบต.ไปเพิ่มท่อให้จะได้หรือเปล่าคะเพราะรถบรรทุกไม่สามารถเลี้ยวได้  

นายก อบต. 
(นายสุรพงษ์  ดื่มพุทรา) 

: เรียน ท่านประธานสภาสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้  ตามที่ท่านสมาชิกสภา
อบต.ได้สอบถามเรื่องการท างานของ อบต.หนองตะไก้ มา ผมขออนุญาตชี้แจงตามที่ท่าน
สมาชิกสภา อบต. แต่ละท่านสอบถามมาดังนี้ 
    1. ตามท่ีท่านสมาชิกสภา หมู่ที่ 3 สอบถามมา 
        - เรื่องน้ าประปาในซอยบ้านผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 เมื่อวาน ผมให้ประชุมพนักงานส านัก
ปลัด งานกิจการประปา ไปแล้ว ว่าให้ไปส ารวจปัญหาเรื่องน้ าประปาไหลเบาว่าเกิดจากสาเหตุ
อะไรจะต้องแก้ปัญหาอย่างไร 
        - เรื่องน้ าไปขังอยู่บริเวณบ้านนายฮัว สาเหตุเกิดจากถนนทางเข้ามันสูงกว่าบริเวณ
บ้านเรือนประชาชนท าให้น้ าได้ไหลไปขังขอยู่บริเวณบ้านนายฮัว เมื่อก่อนน้ าสามารถไหลผ่าน
ไปได้ แต่ปัจจุบันได้มีการสร้างก าแพงท าให้น้ าไหลผ่านบริเวณนี้ไม่ได้ เราได้มีการพูดคุยกันมา
หลายรอบแล้วว่าจะท าการแก้ไขอย่างไรได้ ปัญหาก็คือถนนข้างหน้าสูง ข้างหลังต่ า ท าให้น้ าไป
ขังอยู่ด้านใน ทาง อบต.จะน าเรื่องไปปรึกษากับทางกองช่างว่าจะด าเนินการอย่างไรได้บ้าง 
    2. ตามที่ท่านสมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 11 สอบถามเกี่ยวกับ เรื่องการติดตั้งไฟส่องถนนโซ
ล่าเซล มา ขอน าเรียนว่า การติดตั้งไฟส่องถนนโซล่าเซล ตอนนี้หน่วยตรวจสอบได้ลงตรวจใน
หน่วยงานที่มีการติดตั้งไปแล้ว เห็นว่าเกิดความสุ่มเสี่ยงที่จะติดตั้ง  ผมเลยเห็นควรว่าเราไม่
ติดตั้งจะเป็นผลดีกว่า ผมจะหาวิธีติดตั้งไฟส่องสว่างอย่างอ่ืนจะดีกว่าครับ 
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       3. ตามที่ท่านสมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 12 สอบถาม 
           - เรื่องการขยายเขตประปามาทางถนนเส้นป่าช้า หมู่ที่ 12 ผมจะรับเรื่องให้ทางช่าง
ประปาไปส ารวจท่อเมนประปาว่าจะด าเนินการขยายเขตประปาไปได้หรือไม่ครับ 
           - เรื่องไฟฟ้าถนนทางหลวง สาย 2141 ที่ดับ ทางผมจะประสานกับทางหลวงชนบท
ให้มาแก้ไขให้ใช้งานได้ตามปกติ 
            - การจัดการแข่งขันกีฬาต าบล ในปีงบประมาณ พ.ศ.2568 ผมขอรับมาพิจารณา
ครับ 
        4. ตามที่ท่านสมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 สอบถามเกี่ยวกับ เรื่องถนนสายบ้านนายเลียบ 
ตอบกลาง ที่ท่อประปาแตก ผมจะแจ้งให้เจ้าหน้าที่ไปตรวจสอบและแก้ไขครับ 
        5. ตามที่ท่านสมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 สอบถามเกี่ยวกับ เรื่องถนนสายจากบ้านผู้ใหญ่
ฉอ้อน รักกลาง ไปถึงถนนสายที่เราเพ่ิงท าเสร็จไปตรงบริเวณที่เกิดอุบัติเหตุเมื่อวาน จะขอให้
ทาง อบต.ไปเพิ่มท่อ ผมจะแจ้งให้เจ้าหน้าที่ไปตรวจสอบและแก้ไขครับ 
 

นายก อบต. 
(นายสุรพงษ์  ดื่มพุทรา) 

: ขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต. ทุกท่านที่เห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2568 ที่คณะผู้บริหารได้เสนอต่อสภาฯ 

รองประธานสภาฯ 
(นายสิรภพ  ดอนกระโทก) 

: มี ท่านใดจะสอบถามเรื่องอ่ืนๆ เพ่ิมเติมหรือไม่  ขอเชิญครับ 

 :  ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน  ท่านนายกฯ พร้อมทั้งผู้บริหาร  หัวหน้าส่วน
ราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ที่เสียสละเวลาอันมีค่าของท่านเข้าร่วมการประชุมสภา 
อบต. หนองตะไก้ จนการประชุมส าเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดีขอขอบคุณครับ 
:  ขอเลิกประชุม 

 

เลิกประชุมเวลา 14.00 น. 
 

             (ลงชื่อ)        สุเมธ  ทิศกลาง     ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก ้
 

                          (ลงชื่อ)        สุชาติ  ตรงกลาง    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                       (นายสุชาติ  ตรงกลาง) 

           สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ หมู่ที่ 10 
 

                         (ลงชื่อ)      ธนพร  คูณกระโทก   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                  (นางสาวธนพร  คูณกระโทก) 

        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ หมู่ที่ 8 
 
                                      (ลงชื่อ)   นิกร  พะยอมใหม่     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

      (นายนิกร  พะยอมใหม่) 
  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ หมู่ที่ 9 
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        (ลงชื่อ)       พงษ์ศิริ  ชิดดีนอก   ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                   (นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 
   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้           
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การรับรองรายงานการประชุม 
 

- สภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ สมัยที่ 3      
ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ. 2567 วันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. 2567  เม่ือการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 
พ.ศ. 2567  วันที่ 24 กันยายน พ.ศ. 2567 

 
 
 

 (ลงชื่อ)        พงษ์ศิริ  ชิดดีนอก 
       (นายพงษ์ศิริ  ชิดดีนอก) 

   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองตะไก้ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




